



В следственном управлении по Тамбовской области состоялись пленарные заседания Общественного и Консультативного советов



14 июня 2017 года в здании следственного управления по Тамбовской области состоялись пленарные заседания Общественного и Консультативного советов.

Среди участников, помимо руководства и сотрудников управления, были представители адвокатуры, общественных организаций, средств массовой информации, образовательных и экспертных учреждений, органов государственной власти региона, Уполномоченный по правам ребенка в Тамбовской области.

Председателем Консультативного совета Полшаковым А.Н. инициировано обсуждение вопросов защиты прав и законных интересов несовершеннолетних на территории Тамбовской области. Среди основных - профилактика детских суицидов и их вступления в так называемые «группы смерти» и жилищная проблема детей-сирот в Мичуринском районе, которым предоставлены квартиры, непригодные для проживания.

На Общественном совете обсуждались проблемы, возникающие при расследовании преступлений, связанных с врачебными ошибками и ненадлежащим оказанием медицинской помощи, основная из которых - длительное проведение комиссионных судебно-медицинских экспертиз в ТОГБУЗ «Бюро судебно-медицинской экспертизы» из-за отсутствия в штате



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

необходимого числа специалистов, которые могли бы проводить подобные экспертизы, на основании чего рассматривался вопрос о возможности введения дополнительных штатных единиц экспертов.

В связи с отмеченной активностью населения по обращению с жалобами в различные инстанции на врачебные ошибки и их некорректное поведение, была достигнута договорённость о проведении совместных приемов граждан руководством регионального следственного управления и управления здравоохранения области.

14 Июня 2017

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1136181>